

18 DECEMBER 2019 Daily, editornztasveer@gmail.com designnztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644

ਰੋਟਰੂਆ ਨੇੜੇ ਟਰੱਕ ਨਾਲ ਟਕਰਾਉਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪੰਜ ਵਿਅਕਤੀ ਕਾਰ ਵਿਚ ਫਸੇ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਰੋਟਰੂਆ ਨੇੜੇ ਇਕ ਟਰੱਕ ਨਾਲ ਟੱਕਰ ਹੋ ਜਾਣ ਕਾਰਨ ਪੰਜ ਵਿਅਕਤੀ ਇਕ ਕਾਰ ਵਿਚ ਫਸ ਗਏ ਹਨ। ਇਹ ਹਾਦਸਾ ਸ਼ਾਮ 5:30 ਵਜੇ ਸਟੇਟ ਹਾਈਵੇਅ 30, ਰੋਟੋਮਾ ਝੀਲ ਤੇ ਵਾਪਰਿਆ। ਫਾਇਰ ਐਂਡ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ (650) ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕਾਰ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਫਿਲਹਾਲ ਤਿੰਨ ਅੱਗ ਬੁਝਾਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਗੱਡੀਆਂ ਤੇ ਅਮਲਾ ਘਟਨਾ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਹਨ, 650 ਸ਼ਿਫਟ ਮੈਨੇਜਰ ਕਰੀਗ ਡਾਲੀ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸੜਕ ਬੰਦ ਹੋ ਅਤੇ ਰੋਟਰੂਆ ਦੱਖਣ ਵੱਲ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਟੌਰੰਗਾ ਵਾਲਾ ਰਸਤਾ ਅਪਣਾਉਣ ਦੀ ਸਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ 'ਚ ਨਾ-ਬਾਲਗ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਜਿਨਸੀ ਸੰਬੰਧ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲੀ ਮਹਿਲਾ ਅਧਿਆਪਕ ਨੂੰ ਢਾਈ ਸਾਲ ਦੀ ਕੈਦ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) Marlborough ਵਿਚ ਦੋ ਨਾਬਾਲਗ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਜਿਨਸੀ ਸੰਬੰਧ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲੀ ਇਕ ਮਹਿਲਾ ਅਧਿਆਪਕ ਨੂੰ ਢਾਈ ਸਾਲ ਕੈਦ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਈ ਗਈ ਹੈ। ਅਕਤੂਬਰ ਮਹੀਨੇ ਵਿਚ ਨੌਂ ਦੋਸ਼ਾਂ ਲਈ ਦੋਸ਼ੀ ਮੰਨਦਿਆਂ ਔਰਤ ਅੱਜ ਦੁਪਹਿਰ Blenheim ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅਦਾਲਤ ਵਿਚ ਪੇਸ਼ ਹੋਈ। ਨਾਬਾਲਗਾਂ ਨਾਲ ਜਿਨਸੀ ਸੰਬੰਧ ਹੋਣ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸੱਤ ਅਪਰਾਧ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਸ਼ਲੀਲ ਲਿਟਰੇਚਰ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਵਿਚ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਇਕ ਹੋਰ ਦੋਸ਼ਾਂ ਦਾ ਦੋਸ਼ੀ ਮੰਨਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਜੱਜ ਟੋਨੀ ਜ਼ੋਰਗਾਬ ਨੇ ਉਸ ਦੇ ਵਿਵਹਾਰ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਉਲੰਘਣਾ ਦੱਸਿਆ। ਔਰਤ ਨੇ ਪੱਕੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਆਪਣਾ



ਨਾਲ ਗੁਪਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਅਦਾਲਤ ਜਾਵੇਗਾ। ਪਹਿਲਾ ਪੀੜਤ ਸਿਰਫ ਜਿਨਸੀ ਬਣ ਗਿਆ ਅਤੇ ਲਗਭਗ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਸੀ ਪਰ, ਪਰ ਇਸਦੀ 14 ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉਹ ਪਹਿਲੀ ਇੱਕ ਸਾਲ ਤੱਕ ਚਲਦਾ ਰਿਹਾ। ਤੁਰੰਤ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਵਾਰ ਅਧਿਆਪਕ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ ਸੀ। 2018 ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿਚ ਇਕ ਹੋਰ ਇਸ ਨੂੰ ਨਵੇਂ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਦੁਬਾਰਾ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਪੜ੍ਹਾਉਂਦੀ ਸੀ, 15 ਸਾਲਾ ਲੜਕਾ ਇਸ ਜੋੜੀ ਨਾਲ ਅਦਾਲਤ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਆਖਰਕਾਰ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਸੰਬੰਧ ਜੁੜ ਗਿਆ।

ਵ੍ਹਾਈਟ ਆਈਲੈਂਡ 'ਤੇ ਖਰਾਬ ਮੌਸਮ ਕਾਰਨ ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਦੋ ਲਾਸ਼ਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਮੁਲਤਵੀ ਕੀਤੀ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਵ੍ਹਾਈਟ ਆਈਲੈਂਡ ਦੇ ਧਮਾਕੇ ਦੇ ਦੋ ਬਾਕੀ ਪੀੜਤਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਮੁਲਤਵੀ ਕਰਨੀ ਪਈ। ਪੁਲਿਸ ਈਗਲ ਦਾ ਹੈਲੀਕਾਪਟਰ ਮੰਗਲਵਾਰ ਸਵੇਰੇ ਸਮੁੰਦਰੀ ਕੰਢੇ ਦੀ ਹਵਾਈ ਭਾਲ ਲਈ ਰਵਾਨਾ ਹੋਇਆ ਪਰ ਖਰਾਬ ਮੌਸਮ ਕਾਰਨ ਵਾਪਸ ਪਰਤਣ ਲਈ ਮਜਬੂਰ ਹੋਇਆ। ਇੱਕ ਪੁਲਿਸ ਬਿਆਨ ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਗੋਤਾਖੋਰ ਸਕ੍ਰਾਫ਼ੈਡ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਪਾਣੀ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗੀ, ਪਰ ਹਾਲਾਤ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਆਉਣ ਤੇ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਸਵੇਰੇ ਬਾਅਦ ਹੈਲੀਕਾਪਟਰ ਰਾਹੀਂ ਕਿਸ਼ਤੀ ਦੁਆਰਾ ਕਿਨਾਰੇ ਦੀ ਭਾਲ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ। ਪੁਲਿਸ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਮਾਈਕ ਬੁਸ਼ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਬਾਕੀ ਦੋ ਲਾਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਬਰਾਮਦ ਕਰਨ ਤੋਂ ਗੁਰੇਜ਼ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ। "ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੋਵਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਜਾਰੀ ਰੱਖਾਂਗੇ ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਲੱਭਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ," ਉਸਨੇ ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ ਮੌਜੂਦਗ ਟਾਕ ਦੇ ਸਟੀਵਨ ਮੈਕਿਵਰ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਸੀ।

ਭਾਰੀ ਬਾਰਿਸ਼ ਕਾਰਨ ਆਕਲੈਂਡ ਸਮੁੰਦਰੀ ਤੱਟਾਂ 'ਤੇ ਭਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਬੈਕਟੀਰੀਆ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਆਕਲੈਂਡ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਚਿਤਾਵਨੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਭਾਰੀ ਬਾਰਿਸ਼ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸਮੁੰਦਰੀ ਤੱਟਾਂ 'ਤੇ ਤੈਰਨਾ ਅਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਬੈਕਟੀਰੀਆ ਗੰਦਗੀ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਆਕਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਭਾਰੀ ਤੇਜ਼ ਬਾਰਿਸ਼ ਅਤੇ ਤੇਜ਼ ਹਨੇਰੀ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ, ਜੋ ਗੰਦੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਨੈਟਵਰਕ ਨੂੰ ਪਾੜ ਪਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਗੰਦੇ ਪਾਣੀ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ ਨੂੰ ਸਮੁੰਦਰ ਵਿੱਚ ਓਵਰਫਲੋਅ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਫੈਕਲ ਇੰਡੀਕੇਟਰ ਬੈਕਟੀਰੀਆ ਮਨੁੱਖਾਂ ਅਤੇ ਜਾਨਵਰਾਂ ਦੇ ਅੰਤੜੀਆਂ ਦੇ ਜੀਵਾਣੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਜਾਨਵਰਾਂ ਅਤੇ ਪੰਛੀਆਂ ਦੀ ਨਿਕਾਸੀ, ਜਾਂ ਗੰਦੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਨਿਕਾਸ ਅਤੇ ਤੂਫਾਨ ਦੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਛੱਡੇ ਦੁਆਰਾ ਵਾਤਾਵਰਣ



Thinking of a career in real estate?

Harsimran SINGH
Licensed Sales Agent REAA 2008

021 305 351

Harcourts Papatoetoe

11 ਸਾਲਾ ਕੁੜੀ ਨੇ ਬੈਂਡੇਜ਼ ਨਾਲ ਬਣਾਏ ਬੂਟ, ਜਿੱਤੇ 3 ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ

ਫਿਲੀਪੀਨਸ ਦੀ 11 ਸਾਲਾ ਕੁੜੀ ਦੀ ਕਹਾਣੀ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ 'ਤੇ ਵਾਇਰਲ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਕੁੜੀ ਕੋਲ ਪੈਰਾਂ ਵਿਚ ਪਾਉਣ ਲਈ ਬੂਟ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਲਿਹਾਜ਼ਾ ਉਸ ਨੇ ਬੈਂਡੇਜ਼ (ਇਲਾਜ ਲਈ ਬੰਨ੍ਹੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਪੱਟੀ) ਨਾਲ ਬੂਟ ਬਣਾਏ ਅਤੇ 3 ਸੋਨ ਤਮਗੇ ਜਿੱਤੇ। ਅਜਿਹਾ ਕਰ ਕੇ ਉਸ ਨੇ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਦੇ ਐਥਲੀਟਾਂ ਨੂੰ ਹੈਰਾਨ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਨੇ ਬਿਨਾਂ ਬੂਟ ਪਹਿਨੇ 400 ਮੀਟਰ, 800 ਮੀਟਰ ਅਤੇ 1500 ਮੀਟਰ ਦੀ ਦੌੜ ਵਿਚ 3 ਸੋਨ ਤਮਗੇ ਜਿੱਤੇ ਹਨ। ਪ੍ਰਿਡਰਿਕ ਬੀ ਵਾਲੋਜ਼ੁਏਲਾ ਦੀ ਫੇਸਬੁੱਕ ਪੋਸਟ ਮੁਤਾਬਕ ਗੀਆ ਬੁਲਜ਼ ਨੇ ਇਲੋਇਲੋ ਸਪੋਰਟਸ ਕੌਂਸਲ ਮੀਟ ਵਿਚ ਇਹਨਾਂ ਦੌੜਾਂ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲਿਆ ਸੀ। ਫੇਸਬੁੱਕ ਯੂਜ਼ਰ ਵੱਲੋਂ ਸਾਂਝੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਤਸਵੀਰਾਂ ਵਿਚ ਗੀਆ ਦੇ ਪੈਰਾਂ ਵਿਚ ਬੈਂਡੇਜ਼ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬੰਨ੍ਹੀ ਹੋ ਜਿਵੇਂ ਉਸ ਨੇ ਬੂਟ ਪਹਿਨੇ ਹੋਣ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਇਹਨਾਂ ਪੱਟੀਆਂ 'ਤੇ ਉਸ ਨੇ ਨਾਇਕੀ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪੈਂਨ ਨਾਲ ਬਣਾਇਆ ਸੀ। ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਪੋਸਟ ਨੂੰ ਹੁਣ ਤੱਕ 1000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਾਰ ਸ਼ੇਅਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ 2400 ਲਾਈਕਸ ਮਿਲੇ ਹਨ। ਤਸਵੀਰਾਂ ਨੂੰ ਟਵਿੱਟਰ ਅਤੇ ਇੰਸਟਾਗ੍ਰਾਮ 'ਤੇ ਵੀ ਸਾਂਝਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿਚ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਕੁੜੀ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਅਤੇ ਜਨੂੰਨ ਦੀ

ਤਾਰੀਫ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਇਕ ਯੂਜ਼ਰ ਨੇ ਲਿਖਿਆ, "ਨਾਇਕੀ ਨੂੰ ਇਸ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲਿਸਟ ਕੁੜੀ ਨੂੰ ਅਗਲੀ ਦੌੜ ਲਈ ਨਵੇਂ ਬੂਟ ਖਰੀਦਣ ਲਈ ਪੈਸੇ ਦੇਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਸ਼ਾਬਾਸ਼ ਨੌਜਵਾਨ ਕੁੜੀ ਹੋਰ ਦੌੜਨਾ ਬੰਦ ਨਾ ਕਰਨਾ।" ਇਕ ਹੋਰ ਯੂਜ਼ਰ ਨੇ ਲਿਖਿਆ, "ਬੂਟਾਂ ਦੀ ਕਮੀ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਰੁਕਣ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ। ਤੁਸੀਂ ਹੋਰ ਅੱਗੇ ਵਧੋ। ਸਾਨੂੰ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ 'ਤੇ ਮਾਣ ਹੈ।" ਪੋਸਟ ਦੇ ਵਾਇਰਲ ਹੁੰਦੇ ਹੀ ਕਈ ਯੂਜ਼ਰਸ ਨੇ ਕੁੜੀ ਨੂੰ ਬੂਟ ਤੋੜਵੇ ਵਿਚ ਦੇਣ

ਲਈ ਵੈਲੋਜ਼ੁਏਲਾ ਤੋਂ ਉਸ ਦਾ ਸ਼ੁ-ਸਾਈਜ਼ ਪੁੱਛਿਆ ਹੈ। ਇਕ ਹੋਰ ਯੂਜ਼ਰ ਨੇ ਲਿਖਿਆ, "ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਵੇਂ ਬੂਟ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਖਾਸ ਕਰ ਕੇ ਆਪਣੀ ਉਮਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਪੋਸਟ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨਾ ਤਾਂ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਣਾ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਕਿਵੇਂ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਪਰਸਨਲ ਮੈਸੇਜ ਕਰਨਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਹੁਤ-ਬਹੁਤ ਵਧਾਈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਟੀਚੇ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖੋ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਹਾਸਲ ਕਰੋ।" ਗੀਆ ਦੀ ਕਹਾਣੀ ਨੇ ਫਿਲੀਪੀਨੋ-ਅਮਰੀਕੀ ਕੋਚ ਜੇਫ ਕਾਰੀਯਾਸੋ ਦਾ ਵੀ ਧਿਆਨ ਆਕਰਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ। ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਟਵਿੱਟ ਕੀਤਾ ਕਿ ਕੁੜੀ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨਾਲ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਸੀ।

